
BVCC   Festivalul   de   cultură   liberă      Invitație   proiecte   FILM,   MUZICĂ,
PROGRAMARE, INSTALAȚII INTERACTIVE

BVCC      Festival   de   cultură   liberă   invită   la   înscriere   proiectele   de   muzică,   film   sau
interactive   care   sunt   distribuite   prin   licențe   libere   sau   care   sunt   create   cu   ajutorul
platformelor   libere   și   open   source,   precum   Arduino,   Raspberry   Pi   sau   GNU/Linux.
Festivalul va avea loc la Brașov în zilele de 1214 iunie, în Laborazon Maker Space.

În 2013, am organizat primul  festival  de film cu  licență   liberă   în Brașov. Am proiectat  filme
selectate cu ajutorul prietenilor de la festivalul BCCN din Barcelona, am organizat o expoziție de
instalații   care   făceau   referire   la   conținut   liber   și   am  avut   invitați   care  neau   vorbit   despre
avantajele accesului liber, colaborarea directă fără intermediari și explozia creativității. Iam avut
în vizită pe cei de la Copyme.org (Alex Lungu, Ioana Pelehatăi,  Liviu Bărbulescu), Fundația
Ceata (Tiberiu Turbureanu),  jurnalistul  Mihai Ghiduc,  Asociația pentru Tehnologie și   Internet
(Valentina Pavel, Bogdan Manolea) și Fundația Soros (Andra Bucur).

Între timp am sesizat  în cadrul evenimentelor organizate de către noi prin Laborazon Maker
Space interesul mare pentru noile tehnologii,  așa că neam gândit să deschidem scena pentru
ateliere de electronică, demouri de Arduino și Raspberry Pi și instalații interactive.

Vă   invităm să  participați  cu  producții   video cu  licență   liberă  care vor   fi  proiectate   în cadru
Festivalului BVCC și publicate online pe siteul festivalului.

Dorim să includem și performanceuri muzicale live, deci așteptăm sugestii pe această zonă.

Trimiteți un mesaj de intenție însoțit de demo conținut pe adresa alina(at)laborazon.ro. Anunțul
în  legătură   cu  proiectele  selectate  se va  face  la  sfârșitul   lunii  mai.  Participarea artiștilor  și
creatorilor este gratuită.

Menționăm că ne vom strădui pe cât posibil săi sprijinim pe invitații din afara orașului cu cazare
în sistem couch surfing și/sau cu mese .

Alăturațivă   festivalului   nostru  sub  orice   formă   doriți,   prin  participarea  cu  conținut   sau  prin
consumare de conținut, susținere prin donații sau sponsorizări și distribuirea acestei invitații de
participare! 

Organizatori: Laborazon Maker Space, Asociația KunSTadt

Contact: Alina Floroi, alina(at)laborazon.ro
http://bvccfestivaldeculturalibera.tumblr.com/
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